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3.51. W réwnolegtoboku ABCD z wierzchotka D kata rozwartego poprowadzono 3. SdZ’ ismghien | b k . . 6w katow p rtych
dwie réine wysokoéci DE | DF, przy czym DE L AB, DF 1 BC. na diuzsze boki, dziela réwnolegtobok na dwa tréjkaty rownoramienne i kwadrat.

1€ Wysox : Cerky  ak ) Wykaz, ze punkty przeciecia tych wysokosci z duzszq przekatng dzielg te prze
a) Wykatz, ze tréjkaty AED i FCD s3 podobne. ) katna na trzy odcinki rownej diugosci.
b) Wiedzac dodatkowo, ze - gl oblicz, o ile procent wysokos¢ DF jest dtuzsza b) Wiedzac dodatkowo, ze diuzszy bok réwnolegioboku ma dugosé 6 cm, oblicz

DC| dtugosc odcinka przekatnej zawartego w kwadrac\;.
od wysokosci DE.
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3.63. W szeiciokacie foremnym poprowadzono szes¢ przekatnych rowne] diugoscl-

B) wvmm tych przekatnych sa wierzchotkami szesciokata
foremnego.

b) Oblicz stosunek obwodéw obu szesciokatow foremnych.

’ o
3.53. W trojkacie ABC prowadzimy dwusieczng kata A i przez punkt D przecigcia - -
dwusiecznej z bokiem BC prowadzimy réwnolegte do bokéw AC i AB, ktére przeci- I kL\‘\N‘? ERITHRL l‘*“’"’)’ c = D { r k C 90
naja te boki odpowiednio w punktach £ i F. Wykaz, ze czworokat AEDF jest rombem. —
Czy mozna uogdIni¢ to twierdzenie na dwusieczne katéw zewnetrznych? a § FE S - CO
C .
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[Zadanie 1 W ezworokacic wypuklym ABCD dane sy katy: [4ADC| = |[<ABC| = 90° oraz |<DCB| =
DB
135°. Wykai. 7e =—
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